

El Eco de Cartagena



Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Los norteamericanos en Cartagena

En el Ayuntamiento

El próximo sábado en la tarde en el Palacio Municipal se dió el «Vino de Honor», obsequio del Ayuntamiento a los marinos norteamericanos.

Asistieron el vicealmirante Dayton, el jefe del crucero, sus ayudantes, brillando en representación de la oficialidad norteamericana, el Capitán General del Departamento señor Aznar con sus ayudantes y representaciones de la marina, figurando los jefes de cuerp.

Fueron obsequiados con pastas, dulces, emparedados, vinos y helados, y al descorcharse el champán, el señor Mediavilla, alcalde accidental, al que acompañaban varios concejales (creció el agasajo en nombre de Cartagena, complaciéndose de poder dar hospitalidad a los marinos americanos a los que reiteraba su bienvenida y deseo de que sea grata su estancia aquí y que lleven de esta ciudad un buen recuerdo.

El vicealmirante Dayton respondió agradeciendo el homenaje de Cartagena, que hace honor a su tradición gloriosa y tiene frases de elogio para el Alcalde que con extraordinaria simpatía representa dignamente al pueblo.

Dijo que no conocía a España; es esta la primera vez que la visita, pero en cambio conoce a Cervantes en su obra maestra «El Quijote».

Terminado el acto se sacaron diferentes fotografías.

En el Club de Regatas

Ayer a última hora de la tarde se celebró en el Real Club de Regatas la matinee anunciada en honor de los marinos norteamericanos.

A pesar de lo desapacible del tiempo el salón de fiestas del Club se vió muy concurrido, asistiendo el Vicealmirante, Comandante, Jefes y oficiales del crucero norteamericano.

También asistieron muchas señoras y señoritas de nuestra buena sociedad entre las cuales recordamos a las siguientes:

La distinguida esposa del Vicealmirante Dayton con la bella señorita María de los Angeles Aznar.

Señoras de López Pinto, Navia Osorio, Aguilar, Sierra, Aznar (D. P.), Summers, Molina, Martínez, viuda de Gutiérrez, Calla (D. J.), viuda de Ruiz Stengle, Egüña, Mir, López, Sotol (D. J.), viuda de Pardo, Delgado (D. F.), y Arnau.

Señoritas de Aznar, Muñoz, Martínez Romera, Espinosa, Guillán, Dalber, Carlos Roca, Doggio, Aguilar, Enriquez, Holt, La Cierve, Jover, Cunchillos, Díaz Clemente, Barreto, Huertas, Pardo, Corrochano, Pérez Irigoyen, Navia Osorio, Crespo, López Pinto, Martínez, Molina, Ruiz López, Egaña, Delgado, La Rocha, Summers, Arnau, Calderón y Gómez.

También asistió la hija del Comandante del crucero norteamericano, cuya belleza y simpatía atrajo todas las miradas.

Ante el Monumento

Como hablamos anunciado, esta mañana a las once, ante el monumento a los héroes de Cavite y Santiago de Cuba, los tripulantes del buque norteamericano «Raleigh» han rendido un sentido homenaje a aquellos héroicos marinos españoles, ofreciendo a su memoria una hermo-

sa corona de flores con cintas y banderitas de los colores nacionales.

Al acto han asistido el vicealmirante, jefes y oficiales norteamericanos con una columna de desembarco con bandera y música; el Capitán General del Departamento Almirante señor Aznar, Gobernador militar general señor Gil Yuste, alcalde accidental señor Mediavilla, jefes de E. M. de Marina y Ejército, jefes de cuerpo de la Armada, de Infantería n.º 70, Ingenieros militares y Carabineros, con comisiones de los mismos, capitán de la Guardia Civil, representación del Ayuntamiento, Prensa y otras distinguidas personas y mucho público a pesar de estar lloviendo.

También han concurrido una compañía de Marina de este Arsenal y otra de Infantería de Marina con bandera y banda de música.

Colocada la corona en el monumento por cuatro marineros del «Raleigh», el Vicealmirante Dayton lee unas cuartillas en español, diciendo que aprovechando su estancia en el puerto de Cartagena la tripulación del «Raleigh» ha querido rendir este homenaje de respeto y admiración a los heroicos marinos de las escuadras de Montojo y Cervera, en nombre de la nación y de la marina norteamericana. Además lo hacen como una prueba de la amistad del pueblo norteamericano hacia España cuya prosperidad y engrandecimiento desean.

El general Aznar contestó en inglés, agradeciendo el homenaje en nombre de la Nación y Marina españolas.

Al terminar el primer discurso la banda americana entonó la Marcha Real española, y al terminar el señor Aznar, la música de Infantería de Marina, el himno americano.

Ultimamente se cantó un solemne responso por los que murieron en el cumplimiento de su deber, oficiando el teniente vicario Sr. Riera.

Después desfiló marchalmente las tropas ante las autoridades.

Gas Levante S.A.

El Inspector de la Compañía está a su disposición para facilitar instrucciones, prácticas sobre utilización económica del gas.

Necrología

Tras larga y penosa dolencia que lo tenía recluido en su casa varios años, falleció el virtuoso sacerdote cerigenero don Francisco Egea, tan conocido y estimado en esta ciudad.

Fué el finado muchos años capellán de la Casa de Misericordia, agregado a la iglesia parroquial del Sagrado Corazón de Jesús, cargo que ejerció con insuperable celo, mereciendo los elogios de todos. Humilde y sencillo, dedicóse de lleno al desempeño de su sagrado ministerio y solamente allí, al pie del altar, pudieron apreciar por entero sus muchas virtudes cuantos le trataron.

Ayer tarde se verificó el entierro de su cadáver.

Descanse en paz el alma del ejemplar sacerdote y querido amigo y reciban sus hermanos y demás familia nuestro más sentido pésame.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

De los baños de Mula han regresado don Alberto Molina y su distinguida hermana doña María Molina viuda de Monche.

NOTAS VARIAS

Se concede la condecoración de la Placa de la Orden de San Hermenegildo, a los Capitanes de Corbeta, don Juan Antonio Rivero Coca y don Manuel Durán Piñero.

—Se le ha concedido real licencia para contraer matrimonio con doña Juana Castillo Gómez, al Teniente de Infantería del Regimiento de Cartagena, don José Rubio Rodríguez.

ENFERMOS

Se encuentra enferma la Excm. señora doña Rosario Albéniz, esposa del Gobernador Militar de esta Plaza.

—Está restablecido de su enfermedad el notario de esta ciudad don Luis Martínez Jordana.

—Se encuentra enfermo el apoderado del Banco Hispano Americano en ésta don Cayo Brinquis.

ONOMASTICOS

Mañana celebrarán su fiesta onomástica, entre otras, doña Amparo Aguirre de Navia Osorio y la señorita Amparo Aguilera.

Un Kodak

es el regalo para jovios; con él podrán conservar siempre recuerdos de su luna de miel.

Visite la Casa Casati: Mayor 13.

Conferencia extractada

(Por telégrafo)

Madrid.—Estella conferenció ayer con Magaz y despachó con Jordana y losada.

Asistió a la fiesta de la Legación checoslovaquia por el décimo aniversario de la independencia de aquélla república. Luego conferenció extensamente con Sotelo examinando los presupuestos y liquidación de gastos e ingresos de los trimestres ya vencidos y también sobre el aspecto del cambio, considerando injustificada la depreciación de la peseta que atribuye a alguna maniobra brusca. El Gobierno pondrá las medidas debidas.

Solo puede explicarse la depreciación por candidez con que

Prelo hijo EL FERROCARRIL Prelo hijo

Habiéndose recibido un extenso surtido en los artículos para la próxima temporada, invitamos a V. para que sin compromiso de compra nos visite antes de hacer la suya, en la seguridad de que ha de encontrar cuanto el más delicado gusto pueda exigir

Hijos de Juan Martínez Méndez

7, 9 y 11, Puerta de Murcia, 7, 9 y 11

Pedro Domecq y C.

CASA FUNDADA EN 1730

Vinos, Coñac y Champang

PROPIETARIA DE DOS TERCIOS DEL PAGO DE MACHANUDO, viñedo el más renombrado en la Región

JEREZ DE LA FRONTERA

«Casa en Londres y Representantes en todos los países»
Grandes destilerías y bodegas en Sanlúcar de Barrameda,
Jerez de la Frontera, Tomelloso (Ciudad Real)

acogen los extranjeros los fantásticos rumos es sobre el orden público en España, disciplina en el Ejército y otros absurdos.

El presidente ha teleografiado a Mussolini con motivo del décimo aniversario de la marcha sobre Roma

También telegrafió al Rey pidiéndole autorización para cubrir las vacantes del Ministro de la Guerra, Capitán General de la Armada y de algunos destinos militares.

—Se elogia el rasgo de Martínez Anido, que al regresar por la carretera de Pozuelo vió desplomarse a un hombre, parando el auto y llevándolo en el coche a Gobernación.

Se trata de un enfermo cardíaco natural de Coruña al que ha dado órdenes de que se le atienda.

—Los congresistas de Angencias de viajes han realizado una excursión a Toledo, visitando la catedral y los monumentos.

Fueron obsequiados con un banquete, regresando después a Madrid.

Primera representación del «Cinefón»

Dicen de Valencia: Existía verdadera expectación por conocer el cinealófono parlante, invento de que ya se ocupa ha tiempo la prensa, pero que todavía no era conocido.

Olympia llenó el teatro tarde y noche, y Cinefón gustó a todos, ya que es un invento que seguramente revolucionará a la industria cinematográfica y su argumentación.

La justeza del sonido a la mímica o elemento productor, es un hecho; en cuanto al perfeccionamiento, es cosa del tiempo y ha de tender a limpiar la voz, mejorando para ello, no la película hablada, la cual está conseguida, sino el altavoz emisor.

En la película que se presentó en Olympia se trata de dar a conocer el maravilloso invento, haciendo desfilar y escuchar voces humanas, ruidos mecánicos, etc., y a la par de lo interesante por la novedad, lo es también por el acierto de temas o escenas.

Todos los cuadros fueron muy aplaudidos.

En tercera plana originales de interés

